

दंत चिकित्सा, कौशल और ज्ञान को साझा करने के लिये आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एलुमनाई लेकर का किया आयोजन

मुरादनगर (करंट क्राइम)। नगर क्षेत्र में मेरठ दिल्ली मार्ग स्थित आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में संस्थान निरंतर शिक्षा व्याख्यान और प्रशिक्षण कार्यक्रम नियमित रूप से आयोजित करके छात्रों के नैदानिक ज्ञान को बढ़ाने का प्रयास करता रहता है। इसी क्रम में संस्थान द्वारा एक नई पहल की गयी है। जिसमें कॉलेज के पूर्व छात्रों को व्याख्यान श्रृंखला के माध्यम से दंत चिकित्सा और इससे संबंधित क्षेत्रों में अपने कौशल और ज्ञान को साझा करने के लिये आमंत्रित किया गया है। इसी को ध्यान में रखते हुये आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर में कॉलेज की पूर्व छात्र डॉ. हर्ष राजवंशी द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय पब्लिक हैल्थ आफ्टर बीडीएस ए फ्लेथोरा ऑफ ओपोरच्युनिटिजस था। वर्तमान में डॉ. हर्ष राजवंशी एशिया पैसिफिक लीडर्स मलेरिया एलायंस एपीएलएमए के लिए एसोसिएट डायरेक्टर कंट्री प्रोग्राम्स हैं। उन्होंने मलेरिया उन्मूलन प्रदर्शन परियोजना के संचालन प्रमुख, मुख



महामारी विज्ञानी, निगरानी और मूल्यांकन अधिकारी के रूप में भी काम किया है। पब्लिक हैल्थ आफ्टर बीडीएस ए फ्लेथोरा आफ ओपोरच्युनिटिजस के बारे में अपनी बात के दौरान डॉ. हर्ष ने जोर दिया कि सार्वजनिक स्वास्थ्य की मुख्य भूमिका बीमारियों के वितरण और निर्धारकों को समझना और विविध आबादी में स्वास्थ्य को शिक्षित, प्रेरित और बढ़ावा देना है। भारत जैसे विकासशील देशों के लिए स्वास्थ्य के मुद्दे अभी भी एक बोझ हैं, खासकर ग्रामीण जनता के बीच और हम अपने हिस्से को बेहतर तरीके से समुदाय की सेवा करने में कैसे सहायता कर सकते हैं। उन्होंने

युवा दंत चिकित्सकों के लिए इस क्षेत्र में विभिन्न करियर विकल्पों के बारे में विस्तार से बताया। व्याख्यान के बाद, सार्वजनिक स्वास्थ्य के क्षेत्र में विभिन्न संभावनाओं के बारे में स्नातकों और डॉ. हर्ष के बीच व्यापक चर्चा हुई जिससे लक्षित विद्यार्थियों को वास्तव में लाभ हुआ। स्पीकर ने कॉलेज को एक अल्मा मेटर के रूप में निर्भाई गई। भूमिका के लिए धन्यवाद देते हुए और अंडरग्रेजुएट्स के लिए इस तरह के एक सूचनात्मक और ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करके कार्यक्रम का समापन किया। व्याख्यान में 150 से अधिक स्नातक छात्रों और प्रशिक्षुओं ने भाग लिया। व्याख्यान ने लक्षित



विद्यार्थियों का मार्गदर्शन किया और उन सभी छात्रों के लिए वास्तव में ज्ञानवर्धक अनुभव बन गया, जो बातचीत से उत्सुक और समृद्ध थे और यह प्रश्नों के उत्तर और सकारात्मक प्रतिक्रिया में स्पष्ट था।

डॉ. हर्ष राजवंशी ने बी.डी.एस तथा इंटेन्स के लिए इस जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, बी.के. अरोड़ा एवं कॉलेज के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद देते हुए लेकर का समापन किया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एलुमनाई लेक्चर का आयोजन

Hint Media Thursday, 27 January 2022, 5:43 pm No Comments



गाजियाबाद। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अपर्षित चड्ढा के कुरुल नेतृत्व में संस्थान निरंतर शिक्षा व्याख्यान और प्रशिक्षण कार्यक्रम नियमित रूप से आयोजित करके छात्रों के मेटाबोलिक ज्ञान को बढ़ाने का प्रयास करता रहता है। इसी क्रम में संस्थान द्वारा एक नई पहल की गयी है जिसमें कॉलेज के पूर्व छात्रों को व्याख्यान श्रंखला के माध्यम से दंत चिकित्सा और इससे संबंधित क्षेत्रों में अपने कौशल और ज्ञान को साझा करने के लिये आमंत्रित किया गया है।

इसी को ध्यान में रखते हुये आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर में कॉलेज की पूर्व छात्र डॉ. हर्ष राजवंशी द्वारा एक एलुमनाई लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय पब्लिक हेल्थ आपटर बीडीएस, प्लेथोरा ऑफ ओपोरच्युनिटिज था। वर्तमान में डॉ. हर्ष राजवंशी एशिया पसिफिक लीडर्स मलेरिया एलायंस (एपीएलएनए) के लिए एसोसिएट डायरेक्टर (कंट्री प्रोबाम्स) हैं। उन्होंने मलेरिया उन्मूलन प्रदर्शन परियोजना के संचालन प्रमुख, मुख्य महामारी विज्ञानी, निगरानी और मूल्यांकन अधिकारी के रूप में भी काम किया है।

पब्लिक हेल्थ आपटर बीडीएस, प्लेथोरा आफ ओपोरच्युनिटिज के बारे में अपनी बात के दौरान डॉ. हर्ष ने जोर दिया कि सार्वजनिक स्वास्थ्य की मुख्य भूमिका बीमारियों के वितरण और निर्धारकों को समझना और विविध आबादी में स्वास्थ्य को शिक्षित, प्रेरित और बढ़ावा देना है। भारत जैसे विकासशील देशों के लिए स्वास्थ्य के मुद्दे अभी भी एक बड़ा हैं, खासकर ग्रामीण जनता के बीच और हम अपने हिस्से को बेहतर तरीके से समुदाय की सेवा करने में कैसे सहायता कर सकते हैं। उन्होंने युवा दंत चिकित्सकों के लिए इस क्षेत्र में विभिन्न करियर विकल्पों के बारे में विस्तार से बताया। व्याख्यान के बाद, सार्वजनिक स्वास्थ्य के क्षेत्र में विभिन्न संभावनाओं के बारे में स्नातकों और डॉ. हर्ष के बीच व्यापक चर्चा हुई, जिससे लक्षित विद्यार्थियों को वास्तव में लाभ हुआ। स्पीकर ने कॉलेज को एक अल्मा मैटर के रूप में जिभाई गई भूमिका के लिए धन्यवाद देते हुए और अंडर ग्रेजुएट्स के लिए इस तरह के एक सूचनात्मक और जानवर्धक मंच का आयोजन करके कार्यक्रम का समापन किया। व्याख्यान में 150 से अधिक स्नातक छात्रों और प्रशिक्षुओं ने भाग लिया। व्याख्यान ने लक्षित विद्यार्थियों का मार्गदर्शन किया और उन सभी छात्रों के लिए वास्तव में जानवर्धक अनुभव बन गया, जो बातचीत से उत्सुक और समृद्ध थे और यह प्रश्नों के उत्तर और सकारात्मक प्रतिक्रिया में स्पष्ट था।

डॉ. हर्ष राजवंशी ने बीडीएस तथा इंटरनेल के लिए इस जानकारीपूर्ण और जानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अपर्षित चड्ढा, सेक्रेट्री बीके अरोड़ा एवं कॉलेज के डायरेक्टर-पीजी मोर्सेज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद देते हुए लेक्चर का समापन किया।



ग्रामीण हिस्सों को बेहतर सेवा देने पर जोर

आईटीएस डेन्टल कालेज में एलुमनाई लेकर का आयोजन

कार्यक्रम

● दंत चिकित्सा और इससे संबंधित क्षेत्रों में अपने कौशल और ज्ञान को साझा किया

अथाह संवाददाता

गजियाबाद। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में संस्थान निरंतर शिक्षा व्याख्यान और प्रशिक्षण कार्यक्रम नियमित रूप से आयोजित करके छात्रों के नैदानिक ज्ञान को बढ़ाने का प्रयास करता रहता है। इसी क्रम में संस्थान द्वारा एक नई पहल की गयी है जिसमें कालेज के पूर्व छात्रों को व्याख्यान श्रृंखला के माध्यम से

दंत चिकित्सा और इससे संबंधित क्षेत्रों में अपने कौशल और ज्ञान को साझा करने के लिये आमंत्रित किया गया है। इसी को ध्यान में रखते हुये आईटीएस डेन्टल कालेज, मुरादनगर में कालेज की पूर्व छात्र डा. हर्ष राजवंशी द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय स्पब्लिक हैल्थ आफ्टर बीडीएस ए प्लेथोरा आफ ओपोरच्युनिटिजश था। वर्तमान में डा. हर्ष राजवंशी एशिया पैसिफिक लीडर्स मलेरिया एलायंस (एपीएलएमए) के लिए एसोसिएट डायरेक्टर (कंट्री प्रोग्राम्स) हैं। उन्होंने मलेरिया उन्मूलन प्रदर्शन परियोजना के संचालन प्रमुख, मुख्य महामारी विज्ञानी, निगरानी और मूल्यांकन अधिकारी के रूप में भी काम किया है। पब्लिक हैल्थ आफ्टर बीडीएस के ए प्लेथोरा आफ ओपोरच्युनिटिजश के



बारे में अपनी बात के दौरान डा. हर्ष ने जोर दिया कि सार्वजनिक स्वास्थ्य की मुख्य भूमिका बीमारियों के वितरण और निर्धारकों को समझना और विविध आबादी में स्वास्थ्य को शिक्षित, प्रेरित और बढ़ावा देना है। उन्होंने युवा दंत चिकित्सकों के लिए इस क्षेत्र में विभिन्न करियर विकल्पों के बारे में विस्तार से बताया। व्याख्यान के बाद, सार्वजनिक स्वास्थ्य के क्षेत्र में विभिन्न संभावनाओं के बारे में

स्नातकों और डा. हर्ष के बीच व्यापक चर्चा हुई, जिससे लक्षित विद्यार्थियों को वास्तव में लाभ हुआ। स्पीकर ने कालेज को एक अल्मा मेटर के रूप में निर्भाई गई भूमिका के लिए धन्यवाद देते हुए और अंडरग्रेजुएट्स के लिए इस तरह के एक सूचनात्मक और ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करके कार्यक्रम का समापन किया। डा. हर्ष राजवंशी ने बीडीएस तथा इंटरन्स के लिए इस जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डा. आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, बीके अरोड़ा एवं कालेज के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डा श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डा. देवी चरण शेड्डी को धन्यवाद देते हुए लेकर का समापन किया।

आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज में एलुमनाई लेकर का आयोजन

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में संस्थान निरंतर शिक्षा व्याख्यान और प्रशिक्षण कार्यक्रम नियमित रूप से आयोजित करके छात्रों के नैदानिक ज्ञान को बढ़ाने का प्रयास करता रहता है।

इसी क्रम में संस्थान द्वारा एक नई पहल की गयी है जिसमें कॉलेज के पूर्व छात्रों को व्याख्यान श्रृंखला के माध्यम से दंत चिकित्सा और इससे संबंधित क्षेत्रों में अपने कौशल और ज्ञान को साझा करने के लिये आमंत्रित किया गया है।

इसी को ध्यान में रखते हुये आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज,



मुरादनगर में कॉलेज की पूर्व छात्र डॉ. हर्ष राजवंशी द्वारा एक एलुमनाई लेकर प्रस्तुत किया गया। जिसका विषय पब्लिक हैल्थ आपटर बी.डी.एस.: ए प्लेथोरा ऑफ ओपोरच्युनिटिज था। वर्तमान में डॉ. हर्ष राजवंशी एशिया पैसिफिक लीडर्स मलेरिया एलायंस (एपीएलएमए) के लिए

एसोसिएट डायरेक्टर (कंट्री प्रोग्राम्स) हैं। उन्होंने मलेरिया उन्मूलन प्रदर्शन परियोजना के संचालन प्रमुख, मुख्य महामारी विज्ञानी, निगरानी और मूल्यांकन अधिकारी के रूप में भी काम किया है।

पब्लिक हैल्थ आपटर बी.डी.एस.: ए प्लेथोरा आफ ओपोरच्युनिटिज के बारे में अपनी बात के दौरान डॉ. हर्ष ने जोर दिया कि सार्वजनिक स्वास्थ्य की मुख्य भूमिका बीमारियों के वितरण और निर्धारकों को समझना और विविध आबादी में स्वास्थ्य को शिक्षित, प्रेरित और बढ़ावा देना है। भारत जैसे विकासशील देशों के लिए स्वास्थ्य के मुद्दे अभी भी एक बोझ हैं, खासकर ग्रामीण जनता के बीच और हम अपने हिस्से को बेहतर

तरीके से समुदाय की सेवा करने में कैसे सहायता कर सकते हैं। उन्होंने युवा दंत चिकित्सकों के लिए इस क्षेत्र में विभिन्न करियर विकल्पों के बारे में विस्तार से बताया।

व्याख्यान के बाद, सार्वजनिक स्वास्थ्य के क्षेत्र में विभिन्न संभावनाओं के बारे में स्नातकों और डॉ. हर्ष के बीच व्यापक चर्चा हुई, जिससे लक्षित विद्यार्थियों को वास्तव में लाभ हुआ। स्पीकर ने कॉलेज को एक अल्मा मेटर के रूप में निर्भाई गई भूमिका के लिए धन्यवाद देते हुए और अंडरग्रेजुएट्स के लिए इस तरह के एक सूचनात्मक और ज्ञानवर्धक मंच का आयोजन करके कार्यक्रम का समापन किया। व्याख्यान में 150 से अधिक

स्नातक छात्रों और प्रशिक्षुओं ने भाग लिया। व्याख्यान ने लक्षित विद्यार्थियों का मार्गदर्शन किया और उन सभी छात्रों के लिए वास्तव में ज्ञानवर्धक अनुभव बन गया, जो बातचीत से उत्सुक और समृद्ध थे और यह प्रश्नों के उत्तर और सकारात्मक प्रतिक्रिया में स्पष्ट था।

डॉ. हर्ष राजवंशी ने बी.डी.एस. तथा इंटरम्स के लिए इस जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, बी.के. अरोड़ा एवं कॉलेज के डायरेक्टर-पी.जी. कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डा. देवी चरण शेठ्टी को धन्यवाद देते हुए लेकर का समापन किया।